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Ⅹ 農林水産物の購入に関する意識  

１．農林水産物の購入時に気にかけていること 

－「鮮度の良いものを買うようにしている」が約８割－ 

問29 農林水産物を購入するときに，気にかけていることは何ですか。次の中から，あてはま

るものを３つまで選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※(  )内の数値は，平成26年の調査結果 

※「調理やゴミ捨ての手間がかからないものを買うようにしている」は，平成26年では選択肢になし 

 

農林水産物の購入時に気にかけていることとしては，「鮮度の良いものを買うようにしている」

（77.7％）が約８割と最も高く，次いで，「国産のものを買うようにしている」（68.8％）が６割

台，「安全なものを買うようにしている」（59.1％）が５割台で続いている。 
 

－「安いものを買うようにしている」が11ポイント増加－ 

前回調査（平成26年）と比べると，「安いものを買うようにしている」が11ポイント増加してい

る。一方，「安全なものを買うようにしている」は約10ポイント減少している。 
 

－鹿行で「国産のものを買うようにしている」が７割台半ば－ 

地域別でみると，「国産のものを買うようにしている」は，鹿行（75.0％）で７割台半ばと最も

高くなっている。 
 

－女性で「国産のものを買うようにしている」が男性よりも約６ポイント高い－ 

性別でみると，「国産のものを買うようにしている」は，女性（71.5％）が男性（66.0％）より

も約６ポイント高くなっている。 
 

－女性の50代で「鮮度の良いものを買うようにしている」が約９割－ 

性・年齢別でみると，「鮮度の良いものを買うようにしている」は，女性の50代（88.0％）で約

９割と最も高く，女性の60代（85.7％）で８割台半ばと高くなっている。 
 

－女性の50代と60代で「国産のものを買うようにしている」が８割台－ 

性・年齢別でみると，「国産のものを買うようにしている」は，女性の50代（83.0％）と60代（81.2％）

で８割台と高くなっている。 
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図Ⅹ 29－１ 農林水産物の購入時に気にかけていること 

（地域別，性別，性・年齢別，職業別，ライフステージ別，居住年数別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注）回答者数が30人未満の層には分析でふれていない場合がある。 

性・年齢別では，18～19歳，20～29歳よりも18～29歳の層の分析を優先する。  
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２．農林水産物の購入時における茨城県産の優先度 

－【優先している】は４割台半ば－ 

問30 あなたは，農林水産物を購入する際，茨城県産を優先して購入していますか。次の中か

ら，一番近いものを１つだけ選び，理由をお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※(  )内の数値は，平成26年の調査結果 

 

農林水産物の購入時における茨城県産の優先度としては，「優先している」（13.4％）と「やや

優先している」（32.7％）を合わせた【優先している】（46.1％）は４割台半ばとなっている。一

方，「あまり優先していない」（30.6％）と「優先していない」（16.3％）を合わせた【優先して

いない】（46.9％）も４割台半ばとなっている。 

 

－【優先している】が約５ポイント減少－ 

前回調査（平成26年）と比べると，【優先している】は約５ポイント減少している。 

 

－県央で【優先している】が５割台半ば－ 

地域別でみると，【優先している】は，県央（55.2％）で５割台半ばと最も高くなっている。 

 

－女性で【優先している】が男性よりも約14ポイント高い－ 

性別でみると，【優先している】は，女性（53.0％）が男性（38.8％）よりも約14ポイント高く

なっている。 

 

－女性の50代と60代で【優先している】が約６割－ 

性・年齢別でみると，【優先している】は，女性の50代（59.0％）と60代（57.1％）で約６割と

高く，次いで，女性の70歳以上（55.9％）で５割台半ばと高くなっている。 

 

－農林漁業と主婦・主夫で【優先している】が５割台後半－ 

職業別でみると，【優先している】は，農林漁業（56.3％）と主婦・主夫（58.4％）で５割台後

半と高くなっている。 

 

  

全体（ｎ=1,093）
13.4

(16.6)

32.7

(34.2)

30.6

(33.4)

16.3

(11.1)

6.7

(4.1)

0.5

(0.6)

(%)

優先している やや優先している 

あまり優先 
していない 

わからない 

無回答 優先していない 

【優先している】 

46.1 

（50.8） 

【優先していない】 

46.9 

（44.5） 
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図Ⅹ 30－１ 農林水産物の購入時における茨城県産の優先度 

（地域別，性別，性・年齢別，職業別，ライフステージ別，居住年数別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注）回答者数が30人未満の層には分析でふれていない場合がある。 

性・年齢別では，18～19歳，20～29歳よりも18～29歳の層の分析を優先する。  

　n

【優先して
　　いる】

（計）

【優先して
 いない】

（計）

県北 (247) 46.6 45.8

県央 (172) 55.2 38.4

鹿行 (92) 34.8 53.3

県南 (371) 42.6 50.1

県西 (211) 48.8 46.4

男性 (532) 38.8 53.7

女性 (561) 53.0 40.3

18～29歳（計） (34) 29.4 58.8

18～19歳 (10) 30.0 60.0

20～29歳 (24) 29.1 58.3

30～39歳 (52) 34.6 61.5

40～49歳 (104) 31.7 56.7

50～59歳 (93) 36.6 57.0

60～69歳 (154) 44.2 48.7

70歳以上 (95) 45.2 49.4

18～29歳（計） (49) 32.7 51.0

18～19歳 (5) 60.0 20.0

20～29歳 (44) 29.6 54.6

30～39歳 (58) 44.8 48.3

40～49歳 (112) 52.7 34.8

50～59歳 (100) 59.0 38.0

60～69歳 (133) 57.1 39.9

70歳以上 (109) 55.9 39.5

農林漁業 (48) 56.3 39.6

商工サービス業 (145) 42.8 44.1

自由業 (42) 42.8 52.3

管理職 (61) 49.2 44.3

事務職・専門技術職 (248) 44.3 48.8

労務職 (106) 41.5 54.7

生徒・学生 (20) 45.0 40.0

主婦・主夫 (221) 58.4 37.1

その他の無職 (193) 36.8 54.4

独身期 (111) 32.4 55.8

家族形成・成長前期 (58) 41.4 53.5

家族成長中期 (116) 41.4 50.9

家族成長後期 (102) 53.0 39.2

家族成熟期 (111) 46.8 48.6

高齢期 (481) 50.3 44.7

その他 (112) 41.1 44.6
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３．「茨城をたべよう運動」の認知度 

－【聞いたことがある】は２割台半ば－ 

問31 「茨城をたべよう運動」を知っていますか。次の中から，あてはまるものを１つだけ 

選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※(  )内の数値は，平成26年の調査結果 

 

「茨城をたべよう運動」の認知度としては，「言葉を聞いたことがあり，マークも見たことがあ

る」（13.2％）と「言葉は聞いたことがある」（13.5％）を合わせた【聞いたことがある】（26.7％）

は２割台半ばとなっている。一方，「知らない」（71.8％）は７割を超えている。 

 

－特に大きな増減はない－ 

前回調査（平成26年）と比べると，特に大きな差はみられない。 

 

－県央で【聞いたことがある】が約４割－ 

地域別でみると，【聞いたことがある】は，県央（40.1％）で約４割と最も高く，次いで，県北

（36.8％）で３割台半ばと高くなっている。 

 

－女性で【聞いたことがある】が男性よりも約10ポイント高い－ 

性別でみると，【聞いたことがある】は，女性（31.7％）が男性（21.4％）よりも約10ポイント

高くなっている。 

 

－女性の30代で【聞いたことがある】が４割台半ば－ 

性・年齢別でみると，【聞いたことがある】は，女性の30代（43.1％）で４割台半ばと高く，次

いで，女性の40代（39.3％）で約４割となっている。 

 

  

全体（ｎ=1,093）
13.2

(10.9)

13.5

(15.4)

71.8

(73.1)
0.3
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その他 
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26.7 

（26.3） 
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図Ⅹ 31－１ 「茨城をたべよう運動」の認知度 

（地域別，性別，性・年齢別，職業別，ライフステージ別，居住年数別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注）回答者数が30人未満の層には分析でふれていない場合がある。 

性・年齢別では，18～19歳，20～29歳よりも18～29歳の層の分析を優先する。  

　n

【聞いたこ
とがある】

（計）

県北 (247) 36.8

県央 (172) 40.1

鹿行 (92) 24.0

県南 (371) 16.2

県西 (211) 23.7

男性 (532) 21.4

女性 (561) 31.7

18～29歳（計） (34) 26.4

18～19歳 (10) 40.0

20～29歳 (24) 20.9

30～39歳 (52) 17.3

40～49歳 (104) 20.2

50～59歳 (93) 14.0

60～69歳 (154) 27.9

70歳以上 (95) 20.0

18～29歳（計） (49) 30.6

18～19歳 (5) 60.0

20～29歳 (44) 27.2

30～39歳 (58) 43.1

40～49歳 (112) 39.3

50～59歳 (100) 33.0

60～69歳 (133) 30.0

70歳以上 (109) 19.3

農林漁業 (48) 37.5

商工サービス業 (145) 26.2

自由業 (42) 30.9

管理職 (61) 18.0

事務職・専門技術職 (248) 29.4

労務職 (106) 24.5

生徒・学生 (20) 40.0

主婦・主夫 (221) 29.4

その他の無職 (193) 18.6

独身期 (111) 26.1

家族形成・成長前期 (58) 32.7

家族成長中期 (116) 36.2

家族成長後期 (102) 28.5

家族成熟期 (111) 23.4

高齢期 (481) 25.1

その他 (112) 22.3

３年未満 (11) 27.3

３～４年 (6) 33.3

５～９年 (26) 23.1

10～19年 (78) 25.6

20～29年 (151) 19.2

30年以上 (815) 28.4
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数
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21.5

12.0

8.4

8.1

9.0

17.1

8.8

20.0

4.2

11.5

11.5

6.5

9.1

7.4

20.4

22.7

29.3

22.3

25.0

10.5

4.6

20.8

11.7

9.5

13.1

17.3

11.3

25.0

16.3

3.6

15.3

17.2

28.4

16.7

14.4

8.1

10.7

18.2

15.4

12.8

12.6

13.3

17.4

18.6

12.0

7.8

15.6

12.4

14.6

17.6

20.0

16.7

5.8

8.7

7.5

18.8

12.6

10.2

60.0

4.5

13.8

17.0

8.0

19.5

14.7

16.7

14.5

21.4

4.9

12.1

13.2

15.0

13.1

15.0

10.8

15.5

7.8

11.8

9.0

17.0

11.6

9.1

33.3

7.7

12.8

6.6

15.1

62.8

59.9

75.0

80.6

75.4

77.3

66.7

67.6

50.0

75.0

82.7

79.8

86.0

70.8

76.8

69.4

40.0

72.7

56.9

58.9

65.0

69.9

76.1

62.5

73.8

69.0

80.3

69.4

75.5

55.0

69.2

77.2

72.1

67.2

62.9

69.6

75.7

72.8

77.7

72.7

66.7

73.1

69.2

78.8

70.7

0.4
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1.6

1.2

5.0

1.4

2.6

1.8

0.9

2.0

0.9

1.5

3.8

5.1

1.3

0.7

1.1

0.3

0.5

0.5

2.8

1.6

0.6

0.7
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言葉は聞いた 
ことがある 知らない 無回答 

言葉を聞いたことがあり，

マークも見たことがある その他


